



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 39. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. október 1., péntek

Meghívó



OKTÓBER 6.

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő - testülete nevében
tisztelettel meghívom Önt
és kedves családját

2021. OKTÓBER 6-ÁN (SZERDA)
09.00 ÓRAI KEZDETTEL

az 1848 - 1849-es Forradalom és
Szabadságharc leverése és a
mártírhalt tizenhárom
honvédtiszt
emlékére tartandó
városi megemlékezésre.

Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere

Tisztelettel: *Dr. Mokán István*
Dr. Mokán István polgármester

PROGRAM:

HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR
Közreműködnek az általános
iskola diákjai

MEGEMLEKEZIK

Dr. Kovács József
országgyűlési képviselő
KOSZORÚZÁS
SZÓZAT



(Az aradi Szabadság szobor)

Damjanich János levelét megírta



Negyvennégy csatában parancsnokolt, mind a negyvennégyet megnyerte. És hivatalosan még mindig 44. éves volt, mikor október hatodikán, Aradon ő is bitófára került. 1804. december 4-én született.

Hadvezéréként - futballnyelven szólva - gyakran a 90. percben egyenlített és győzött. Jó néhány dicsőítő jelzőt

kellett elviselnie, mint „a szabadságharc oroszlánja”, vagy „a vadrác”, meg a „bátrak bátra” vagy az akadémi-kusan hangzó „Semper Victor” (mindig győztes). Katonái egyszerűen úgy emlegették, hogy az Öreg, ő meg úgy tett, mintha ezt nem tudná és legendás szakálla mö-

(folytatás a 3. oldalon)

Szüreti főzőverseny a Műházban

Hús csapat nevezett különböző sertéshúsból készült étellel

2021. szeptember 18-án a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében került megrendezésre a Sarkadi Szüreti Főzőverseny.

A versenyre hús csapat nevezett különböző sertéshúsból készült étellel. A vidám, jó hangulatban zajló eseményen civil szervezetek, intézmények, baráti társaságok, nemzetiségi önkormányzatok mutatták be főzőtudományukat.

Az elkészült ételeket szakmai zsűri értékelt, a zsűri tagjai: Bálint Imre szakács,



Szőlő és bor is volt...



Bondár Lajos és Germán József vendéglátósok voltak. Az alábbi eredmények születtek: I. helyezett a Lovas- és Fogathajtó Egyesület lett, II.

helyezést ért el az Epreskerti Óvoda, III. helyezésként részesült a Sarkadi Ipartestület. Két különdíjasa is lett a versenynek, az AFESZ Nyugdíjas Egyesület „Káricsáló

Kotkodák” csapata, valamint a „Gyulai Bicebócák” a Gyulai Mozgáskorlátozott Egyesület Sarkadi Csoportja.

A szervezők minden nevezőnek emléklappal és egy kis

ajándékkal köszönték meg, hogy részt vettek a rendezvényen. Az esemény a TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 kódjelű pályázatból valósult meg. **BBMKK**



Az asztalnál a zsűri



A végén mind megezték...



Helyezettek, különdíjasok és a zsűri



Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2022

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2021. november 5.

Sarkad Város Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja 2022. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérrel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók jutatairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

Kik pályázhatnak?
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakóhelyének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktora (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel

rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek **(a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 61.275.- forintot)**, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező egységes, osztatlan képzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2021 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2022 őszén már nem áll fenn, úgy a 2022/2023. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2021/2022. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű **(a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 61.275.- forintot)**, a 2021/

2022. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2022/2023. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2022. évi általános felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2022/2023. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje: A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, **onnan kinyomtatva, aláírva papíralapon**, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában **kell benyújtani**. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: **2021. november 5.** Figyelem! A pályázatbeadásához az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/>

palybelep.aspx. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázati részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatlakozó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a www.sarkad.hu-n!

Sikerese pályázást kívánunk!
Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Bursa Hungarica

Ebzárlat és legeltetési tilalom!

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Elelmezéstechnikai és Állategészségügyi Főosztály BE/25/2717-3/2021 számú kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2021. október 02. és 2021. október 22. között történik a rókák veszettségének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése repülőgépes kiszórás módszerével. Annak érdekében, hogy a kiszórt vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2021. október 02-től 2021. október 22-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!

A járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– artási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezzenek. Zárt udvar-

ban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltás megléte esetén, csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófamentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ebek befogására iránt intézkedni. Az ebzárlat tartama alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben rendkívüli esemény történik (véletlen vagy szándékos emberi érintkezés vakcinával), az a Békés Megyei Kormányhivatal

Gyulai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához (5700 Gyula, Kossuth u. 2. sz. Telefonszám: 06-66-463-017) haladéktalanul be kell jelenteni.

Amennyiben az alkalmazott családtag-vakcina bőrre, szembe, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadásztársaságot.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Tudnivalók a 2021/2022 őszi/téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetés igénylésével kapcsolatban

Felhívjuk azon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódóan megállapított hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő szülők figyelmét, hogy a 2021/2022-es tanévhez kapcsolódóan adott a lehetőség az őszi/téli/tavaszi szünidekre vonatkozóan az ingyenes szünidei étkezések igénylésére.

Az **őszi/téli/tavaszi szünidei** étkeztetés iránti igény a „Nyilatkozat” nyomtatványon a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 2-es számú irodájában – ügyfélfogadási időben – nyújtható be.

Tájékoztatjuk a szülőket/törvényes képviselőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetés **csak a benyújtott kérelmek alapján** kerül megállapításra.

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főtétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott étel-hordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11⁰⁰ és 12⁰⁰ óra közötti időben. A benyújtott *Nyilatkozatok* alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére. A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási,
Koordinációs és Népjóléti Osztálya



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár minden kedves érdeklődőt szeretettel vár 2021. október 5-én 17.00 órától a Jókai Színház **KÉT ÖSSZEILLÓ EMBER** című estjére. Szereplők Komáromi Anett és Nagy Róbert színművészek. Az előadás ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztráció a művelődési központban személyesen, vagy a +36/66/375-300 -as számon. **BBMKK**

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt
Ingatlanhasználók!



Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokott munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélszolgálati időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 harmadik negyedéves ürítéséről!

2021. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. október 14-én**

(csütörtök), **2021. november 11-én** (csütörtök) és **2021. december 9-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak Békéscsabai településekről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2021. október 12-én** (kedd), **2021. november 9-én** (kedd) és **2021. december 14-én** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREHBázis Nonprofit Zrt.

DAREH BÁZIS
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.



Damjanich János levelét...

(folytatás az 1. oldalról)

gött elégedetten somolygott. Az öreg a régi magyar nyelvben nem csak vénembert jelentett, hanem azt is, hogy erős, nagy, hatalmas. Például: Öregisten, öregágyú, öregbalta. Az Öreg hatalmas, csatazajt túlbömbölő hangerővel áldotta meg a természetet. Hatalmas volt higadtsága és hirtelen haragja is. Esetében e kettő nem kizárja, hanem kiegészíti egymást. Az isaszegi csata golyózáporában hidegvérrel, szinte egykedvűen szivarozott, csak akkor kapta el a méreg, amikor oly kedvelt dohánytermékét kilőtték a kezéből. Nagy természetű, nagyevő, nagyívó és nagy szívű. Kossuth úgy beszélt róla, mint „kinek lépteivel a győzelem jár, s ki odalent a ráckoknak ismeretes és méltán rettegett ostroma.”

Erős volt a háborúban, erős az élcélődésben, iróniában és erős szemben a halállal. Morcos-karcos humor mesterien oldotta az ütközések előtti és alatti feszült pillanatokot. Szólnoknál, a tavaszi hadjárat „nyitómérkőzésén” egy puskaport még nem szagolt zászlóalj hátrálni kezdett. Damjanich odalovagolt és elbődült: Nem erre van az ellenség, fiaim! A hátatok mögött. Mars vissza győzni! És győztek. Itt történt az is, hogy egy cingár honvéd hátrafelé loholt. Az Öreg lovaglóstórával végigvágott rajta: Hát milyen magyar vagy te?! Az anyád úristeni! A legény megszégyenülten visszafordult, majd ő megmutatja... Megmutatta. A csata után kiűntették.

Soha nem várt el alárendeljeitől olyasmint, amit maga meg ne tett volna. Értette a magyar katona lelkét, aminek magva a példaadás és nem csak az Előre, hanem az Utánam parancsszó is.

Szerep léte egy leghevesesebb bajnoka lett a magyarok hazájának. Megemlékezéseken szokták idézni szavait:

„En az elárult szegény hazáért, ez szabadságért vívó nemzetet tenni és ha kell, meghalni tudok.”

1849 januárjára rendet tett a Bánságban és a Bácskában, könyörtelenül elpusztítva a Bécs által felbujtott szerb felkelők férszeit. És ekkor levelet írt Kuzman Todorovicsnak, a lázadók vezérének, válaszul annak magyargyalázó kiáltványára. Vezérőrnagy a vezérőrnagynak, szerb a szerbnek üzen.

„Becserek, 1849. január 17. Tábornok úrnak előző hó 21-én a szerb harcosokhoz intézett kiáltványa véletlenül hozzám is eljutott. Mint katonának és mint ezen elárult ország polgárának - melyért abból a szent meggyőződésből harcolok, hogy ügye igaz - kötelességem erre a kiáltványra a következő nyilatkozatot tenni.

Vitathatatlan: a vezér egyik legfőbb kötelessége, hogy olyan lelkesedéssel töltse el csapatait, amely a legnagyobb tettek végrehajtására is képtelen teszi őket. Dicsőség és megbecsülés a legszebb célok. Ez méltó a

becsületet harcoshoz. De egy amúgy is terhelt népet (mármint a szerbeket) igaztalan okokból ösztönözve pusztító harcra készíteni, ezt nem tűrheti a becsületos katona méltósága.”

Alább így folytatja: „Ön felszólítja a szerb nemzetet, hogy rázzák le magukról a magyar igát. Szomorú bizonyíték az arra, hogy még intézményeit sem ismeri azon nemes nemzetnek, amely ellen ilyen éles beszédet tart. Ez hihetetlen fájdalommal tölt el, hisz ilyen és hasonló okok taszíthatnak ezeket szerencsétlenségbe. De most őszintén kérdelem Öntől: élveztek-e valaha Magyarországon a határvidékek (vagyis a szerbek, horvátok, románok) olyan szabadságot, mint amelyet nekik az előző évi országgyűlés megadott? Tábornok Úr, tegye kezét a szívére és mondja meg nekem: nem történnek-e a legméltatlanabb machinációk, hogy a népeket egymás elleni elkeseredett harcra kergessék?

Ön bennünket vádol, Tábornok Úr, hogy ölünk, gyűjtogatunk és fosztogatunk, ugyanakkor ezt a keserű szükség hozta magával. És én, Tábornok Úr, aki szintén az Ön nemzetéből származom, én voltam az első, aki abba a szomorú helyzetbe kerültem, hogy ezt kellett tennie. De minket ez a balsors csak ott ért, ahol ellenállásba ütköztünk, ahol megtámadtak bennünket, és ugyan mely nép volt valaha is kíméletlen ilyen helyzetben? Vagy nem a szerb nemzet volt-e az, amelyik a legelképzeltetlenebb szörnyűségeket elkezdte, amely minden emberi és népjogot elvetett és a legszörnyűbb borzalmakat követte el... s ezzel kikényszerítette a megtorlást.

Tábornok Úr, a vitéz, akinek elméje emelkedett és lelke nemes, soha nem nézi le ellenfelét, hiszen gyalázat lenne (számára), ha méltatlan ellenféllel állna szemben. De csak becsüljön minket Tábornok Úr csekélynek. Sajnálom, hogy azt a tisztelgetést, melyet én az Ön személye iránt eddig tanúsítottam, ennyire megsérti.

Azt kívánom Önnek, hogy egyszer még, mint kis csapatom vezére egymással szemben állhassunk s ezt a kérést csatában döntsük el.”

Ennyit a levélből. A lényeg világos. Határozottság, bátorság, nagy szellem és erős jellem. Damjanich tulajdonképpen saját magát írta meg.

Halála percében is hű maradt Magyarországhoz, önmagához és humorához. Az akasztófa alatt láthatólag csak az bosszantotta, hogy nem maradt idő végig szívni kedvenc szivarját. Más nem. Nem engedhette, hogy élete utolsó pillanatába belemondítsanak azok, akik őt sose győzték le. Szabó I.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. október

| | | |
|-----------|--|-------------|
| 1 péntek | Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A. | 66/270-259 |
| 4 hétfő | Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. | 66-270-141 |
| 5 kedd | Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. | 66/375-985 |
| 6 szerda | Dr. Papp Attila, Béke sétány 5. | 66/375-820 |
| 7 csüt. | Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5. + 36/66/272-820 | |
| 8 péntek | III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5. | 30-736-4977 |
| 11 hétfő | Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A. | 66/270-259 |
| 12 kedd | Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. | 66-270-141 |
| 13 szerda | Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. | 66/375-985 |
| 14 csüt. | Dr. Papp Attila, Béke sétány 5. | 66/375-820 |
| 15 péntek | Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5. + 36/66/272-820 | |
| 18 hétfő | III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5. | 30-736-4977 |
| 19 kedd | Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A. | 66/270-259 |
| 20 szerda | Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. | 66-270-141 |
| 21 csüt. | Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. | 66/375-985 |
| 22 péntek | Dr. Papp Attila, Béke sétány 5. | 66/375-820 |
| 25 hétfő | Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5. + 36/66/272-820 | |
| 26 kedd | III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5. | 30-736-4977 |
| 27 szerda | Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A. | 66/270-259 |
| 28 csüt. | Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. | 66-270-141 |
| 29 péntek | Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. | 66/375-985 |

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Utánpótlás tobozró

Sarkadi Kinizsi LE sok szeretettel várja a focizni vágyó gyerekeket, fiatalokat korosztályos csapataiba. Minden Kedden és Pénteken 17.00-kor lehet jelentkezni a Kinizsi Sporttelepen.



Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobák-kal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít. Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Hatvan éve ballagó nyolcadikosok voltak

Hatvan éve fejezték be általános iskolai tanulmányaikat a képen látható egykori kisdiakok, akik ma már nagymamák és nagypapák. Az akkor ballagó 3 évfolyamból ennyien tudtak eljönni az éppen felújítás alatt lévő iskolájukba 2021. szeptember 11-én, hogy az emlékek között barangolva felidézék az együtt töltött éveik pillanatait.



Ivóvízhálózat-mosató Sarkadon - közlemény

Társaságunk 2021. november 2-10. között ütemezett távvezeték-hálózatmosatót végez Sarkadon.

Mit tapasztalhatnak a felhasználók? A mosató ideje alatt nyomáscsökkenést tapasztalhatnak, illetve a nappali időszakban rövid, 1-2 órán át tartó vízhiányra számíthatnak a fogyasztók. A mosatót követően az adott szakaszon a víz zavarossága is előfordulhat. Ilyenkor nincs más teendő, mint néhány percen át folytatni a csapokat, amíg kitisztul a hálózat. Javasoljuk, hogy a fogyasztó a mosatói munkálatok idején a saját hálózatát is mosassa ki.

Miért van szükség a mosásra, és mi a folyamata? Az Alföldvíz Zrt. az általa működtetett teljes ivóvízrendszert évente két alkalommal tisztítja meg az ivóvíz minőségének megőrzése érdekében. A munkálatok több mint három hónapot vesznek igénybe, amíg a kutaktól a települési vízhálózatok vezetékéig minden olyan műtárgyat megtisztítanak a szakemberek, amelyeken átfolyik a fogyasztók által felhasznált ivóvíz. A tisztítás mechanikusan történik, azaz egy speciálisan kiképzett szivacs dugóval szakaszonként kitaraktják a vezetékét.

Köszönjük a megértésüket, Önökért dolgozunk, hogy tisztább víz folyjék a csapból.

Az Ön víziközmű-szolgáltatója, az ALFÖLDVÍZ Zrt.

Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulás Tokajba

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Tokajba 2021. október 23-án (szombaton). Indulás: reggel 6 órakor a központi autóbusz megállóból.

A kirándulással egy közös ebéd és borkóstolás is párosulna! Az autóbusz költsége, az ebéd a Bacchus Étterembe (2 személyes Bacchus tál - sült tarja, amerikai csirke, rántott sajt, rántott harcsafilé, vegyes köret, savanyúság), a Dobogó Pincészetbe pedig 3 fajta bor kóstolása: összes költség 11.000 Ft/fő.

Szeretettel várjuk a jelentkezőket! Akik már jelezték a jelentkezési szándékukat és azok is, akik ezután csatlakoznak kis csapatunkhoz kérjük jöjjenek el október 11-ig fogadóóráinkra! Fogadóórák: minden hétfőn 14-16 óráig a Vasút u. 11. alatt. Hívhattok a 06/70/334-3393-as telefonon, de elérhető vagyok az internet kapcsolatán keresztül is.

Doba Mihályné
szervezetvezető

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2021. október 13-án szerdán 14.00 órától tartjuk a szokott helyen, a Református Gondozási Központ ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön témánk lesz a novemberi Országos Diabétesz Világnapon való részvételünk, illetve a világnap helyi rendezvénye.

Vendégünk lesz Torzsa Sándorné a Tisza Plusz Ortopéd Technika Kft. Sarkadi üzletének üzletvezetője.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Mindenkit szeretettel várunk.
Major József
az egyesület elnöke

40 éves jubileumi ünnepség október 16-án

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete 40 éves jubileumi ünnepségére készül és ennek az évnek a méltó lezárására! 2021. október 16-án (szombaton) 11 órai kezdettel tarjuk rendezvényünket a Bartók Béla Művelődési Központban.

Az ünnepi megemlékezések után ebéd, sütemény, ásványvíz, kávé. Az ebéd ára: 2.600 Ft/fő.

Mivel zenés-táncos a rendezvény, így védettségi igazolvány szükséges a jelenlévőknek! (A zárt hely miatt!) Szeretettel várjuk tagjainkat, hozzátartozóikat.

Jelentkezettek fogadóóráinkon. Telefonon is jelezhetitek a 06/70/334-3393-as számon. Legyünk minél többen, és ünnepeljünk együtt szeretetben!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Hírek mozgáskorlátozottaknak

Értesítünk benneteket, hogy a Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesületének SARKADI CSOPORTJA 2021. OKTÓBER 16-án tartja összejövetelét a KÁLVIN TÉRI SZABADIDŐ PARKBAN /faház/.

Gyülekezés: 9:00-tól

Program:
- rövid beszámoló az elmúlt 1 évről
- főzés /paprikás krumpli lecsókolbásszal/
- ebéd

Házi süteményt hozhattok! Tányért és evőeszközt mindenki hozzon! Tagdíjat is lehet fizetni!

Szeretettel várunk mindenkit, várom találkozásunkat! Részvételi szándékotokat az ebéd miatt jelezzétek a 06/20/361-7811-es telefonon. Tisztelettel:

Képiróné Széplaki Judit
csoportvezető

SZÜRET ÉS BOR valamint FÉRFI NAP

MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2021. október 15-én 10 órai kezdettel szeretettel várja tagjait a „SZÜRET ÉS BOR” a magyar irodalomban, és a „FÉRFI NAP” alkalmából tartandó rendezvényére.

Helye: Eden Camp

Program:
- köszöntés
- irodalmi műsor
- ebéd

- zene, tánc
- ajándékok kisorsolása

Az ebéd ára: 1500 Ft/fő
Jelentkezni lehet október 11-ig személyesen a fogadóórán/szerdán/ vagy a 06-20-561-1778-as telefonszámon.

Minden kedves tagunkat szeretettel várunk, töltsünk el együtt egy szép napot.

Perei Károlyné elnök

Teendők vadgazolás esetén

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye

Szeptemberben megkezdődik a szarvasok párzási időszaka, ami az utakon közlekedők számára is komoly veszélyeket rejt. Ujra itt az évnek az a szakasza, amikor megnő a vadbelesetek esélye, hiszen míg tavasszal a vadak aktivitása azért növekszik, mert olyankor hagyják el téli menedékhelyeiket és élelmet keresve távolabb merészkedhetnek a megszokott területüktől, augusztustól novemberig előbb az őzek, majd a szarvasok párzási időszaka zajlik.

A bikák bögési időszakában az állatok jóval aktívabbak, veszélyérzetük csökken, ezért könnyen szaladhatnak ki az úttestre. A szarvasok mozgása szeles időben általában alábbhagy, de alkonyat idején, valamint hidegre forduló időjárás esetén mozgékonyabbak. Lakott területen kívüli utakon vadállatokkal elvileg bárhol és bármikor találkozhatunk, de különösen számítani kell rájuk, ahol "Vadállatok" veszélyt jelző táblát helyeztek el. Akár van jelzés, akár nincs, fás, erdős úton mindenképp szükséges a fokozott figyelem és visszafogottabb tempó, az óvatosság, amibe beletartozik, hogy ne csak az úttestet, hanem annak környezetét is figyeljük, különösen sötétedés után. Ha pedig meglátunk egy őzet, szarvast átfutni, vagy akár csak az út mellett, lassítani kell, mert viselkedésük kiszámíthatatlan, ráadásul általában csapatban járnak, jöhet több is.

A fénycsórgó megdermesztheti az állatot, az elriasztására a villogtatás nem alkalmas, balesetveszély esetén a hangjelzés viszont már beválthat, jó eséllyel menekülésre készítheti a vadat.

Ösztönösen is jó megoldásnak tűnhet a jármű elé ugró vadállat kikerülése, de ne tegyék ezt! A kormány elrántása, a hirtelen irányváltás komolyabb veszélyeket rejt magában, mint az állat elütése – egy szemből érkező gépjárművel, vagy épp az út melletti fával való találkozás ugyanis sokkal súlyosabb következményekkel járhat.

Ki a felelősség? Amennyiben az érintett útszakaszon nem volt vadveszélyre figyelmeztető tábla, a pörül járt autós hivatkozhat a vadásztársaság felelősségére, de kártérítésre csak ritka esetekben kerül sor. A felelősségük általában csak

akkor állapítható meg, ha a baleset helyszínén vadászati tevékenység folyt és ennek biztosítása nem volt megfelelő a részükről.

Baleset esetén értesíteni kell a hatóságokat és megvárni a rendőri intézkedést. Az elpusztult vadállatot nem szabad a helyszínről elszállítani, az a helyi vadásztársaság tulajdonának számít, az elvitele lopásnak minősül.

A közútkezelő felelőssége is felmerülhet, autópályán, autópályán ugyan kerítéssel, az út menti növényzet megfelelő gondozásával biztosítani kell, hogy ne juthassanak vadak az úttestre.

Minden biztosítónál lehet kötni kiegészítő biztosítást vadkár, ez segíthet ilyen esetben. A másik lehetőség a saját járműben keletkezett töréskárokat fedező teljes körű casco, igaz, a KRESZ megszegése miatt történt esetben erre sem érdemes számítani, ahogy az esetleges személyi sérüléseket és a vad elpusztulásával járó kárt ez sem fedezi.

Vadgazolások eseteknél a káreseményt 2 munkanapon belül kell bejelenteni, de a vad által okozott kárt a vadgazdálkodást folytató szervnél is be kell jelenteni és az erről szóló jegyzőkönyvet a biztosítónak a kárbejelentéskor be kell mutatni. Vadkár esetén a vadásztársaság nyilatkozata az adott káreseményről (vad-dal történő ütközés esetén) is szükséges a kárrendezéshez. A kék-sárga kárbejelentő kitöltésekor az "A" járműhöz kerülnek a vadásztársaság adatai, a "B" járműhöz a kárt szenvedett, azaz a saját autó adatai.

A vadveszélyes útszakaszon fokozott figyelemmel közlekedjenek, tartsanak nagyobb követési távolságot és ha vadat látnak lassítsanak!

Dékányné Leelőssy Anikó r.ftörm

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. október 8-án (péntek) délelőtt 10.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 13-as tanácskozó termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Ajtai Zsolt elnök

ÁLLAT
Egyéves jól tojó barna tojótyúk 650 FT/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

Malac eladó. 06/20/386-1487

Nagysúlyú hízó eladó. 06/20/374-8856

INGATLAN
2 szobás bútorozott családi ház a központban eladó. Erd.:06/30/563-6091

Ház eladó 06/70/419-4827

EGYÉB
100 kw-os kazán 2 db, túszepegető rendszer, 150 m fűtőcső eladó. 06/20/374-8856

Bútorok eladása 06/20/443-6285

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó 06/30/512-1133

MUNKÁT KÍNÁL
Asztalosokat, lakatosokat, festőket keresünk sarkadi településeinkre. T:06/30/605-3680

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV
A Sarkad TV képújításának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűjtött rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást.

Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segítségével folytatjuk!

A kép Felsőtárkányban, a Sarkadi 1.Sz. Általános Iskola diákjainak és pedagógusainak hegyvidéki nyári táborában készült 1962. nyarán. (Felsőtárkány a festői Tárkány-medencében, a Bükk hegység kapujában, Egertől 6 km-re fekszik.) A napi teendőket ismerteti Halász Andor pedagógus az általa vezetett kis csoportnak, úttörő őrnek. (A sarkadi születésű Halász Andor /1928-2010/ köztisztviselőként álló magyar nyelv és irodalom szakos pedagógus 1958-tól az életét a sarkadi ifjúság iskolai nevelésének szentelte, de nyugdíjba vonulása után is aktív közéleti szereplő volt. Több mint tíz évig a Városszépítő Egyesület elnöke, majd 1994-2002 között Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagja volt.) A szocializmus éveit a Magyar Úttörők Szövetségének, „a gyermekek önkéntes tömegszervezeti tömörülésének” majdnem minden iskolás gyermek tagja volt. Valójában a II. Világháború előtti, vallási alapokon nyugvó Cserkészmozgalmat alakították át, annak sok elemét átveve (őrs, raj, csapat, egyenruha, táborozások, próbák stb.). Az úttörőmozgalom deklarált célja sokáig a kommunista ideológiai nevelés mellett a serdülő sport, a gyermekközművelődés és a technikai nevelés volt. Meg egy kis „katonásdi” is, mint a képen...

Megemlékezés

„A gyertyák lángja imbolyogva ég,
Fejünk felett felhős, szomorú az ég,
Ezernyi emlék, mely lelkünkben él,
Fáj a szívünk, hogy örökre elmentél!”

Benczik György Zoltán
(volt Kálvin u. 13. sz. alatti lakos)
halálának 15. évfordulóján (09.30.) fájó szívvel emlékezik
Édesanyád, Húgod és Férje

Megemlékezés

„Búcsú nélkül mentem el tőletek
Nem búcsúztam, ma is élek köztetek.
Szíveteket ne emésze fájdalom,
Vigasz legyen, hogy örökké álmodom..”

Madarasi István
(volt Szigeti kereszt u. 1. sz. alatti lakos)
halálának 6. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek
Testvérei és annak családjai

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKÖ ÁRON, korlátlan ideig garanciával! Különleges, egyedi profilú síremlékek, nagy választékban! Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

Corvus-Kora Robert 30-209 4357
Lőkősháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Robert Corvus-Kora facebook

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Október 1. Péntek
Malvin, Teréz
Október 2. Szombat
Petra, Őrs
Október 3. Vasárnap
Helga, Evald
Október 4. Hétfő
Ferenc, Hajnalka
Október 5. Kedd
Aurél, Placid, Attila, Rella
Október 6. Szerda
Brunó, Renáta, Renátó
Október 7. Csütörtök
Amália, Bekény
Október 8. Péntek
Koppány, Benedikta

Megemlékezés

„Elragadt fölünk a hirtelen halál,
Emlentél, el sem búcsúztál.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Szabó Sándor
(volt Dembinszky u. 13. sz. alatti lakos)
halálának 10. évfordulóján.
Szerető felesége, gyermekei és unokái

A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Október 2-3. Mimóza
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a)
Tel.:66/271-317

Október 9-10. Mimóza
gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a)
Tel.:66/271-317

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Teletax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374